

21. III. 1957.

ЛЕНИНГРАД.

Постановление ЦК КПСС "О подготовке к празднованию 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции" горячо встречено работниками искусства и культуры.

— Для нас, ленинградцев, — говорит директор Академического театра драмы имени А. С. Пушкина К. Скоробогатов, — год 40 летия особенно знаменателен.

Мы, работники театра, должны приложить все усилия к тому, чтобы оказаться на уровне требований, которые предъявляют к нам наши — зрители — трудящиеся города, отмечающие славную годовщину самоотверженным трудом на фабриках и заводах.

— В нынешнем сезоне, — рассказывает начальник театрального отдела управления культуры Ленгорисполкома И. Еремов, — театры поставили уже ряд интересных спектаклей на современную советскую тему. Особенной любовью пользуются спектакли Большого драматического театра имени М. Горького "Когда цветет акация". Театра имени Ленинского комсомола — "Фабричная девченка", Театра комедии — "Не сотвори себе кумира".

В ознаменование великой годовщины ленинградские театры готовят новые спектакли, рассказывающие о советских людях, борющихся за построение коммунистического общества, повествующие о людях новой советской морали.

В театре имени А. С. Пушкина обсуждается вопрос о постановке спектакля "Поднятая целина" / по роману М. Шолохова/ и пьесы А. Каплера и Т. Златогоровой "Ленин". Театр имени Ленинского комсомола одной из ближайших своих премьер покажет "Город на заре" А. Арбузова.

О творческом энтузиазме, охватившем коллектив Театра оперы и балета имени С. М. Кирова, рассказывает директор театра Г. Орлов.

— Мы работаем — говорит он, — над спектаклем "Каменный цветок". Активно и плодотворно трудятся молодые артисты и рабочие производственных цехов. Согреты вдохновляющими словами Постановления ЦК КПСС, работники нашего театра отдадут все силы, чтобы в срок выпустить спектакль "Мать"

Т. Хренникова, который должен выйти в дни празднования 40-летия Великого Октября.

Обсудив Постановление ЦК КПСС, артисты театра предложили организовать соревнование между коллективами театров за право включения лучших спектаклей в декаду, которая состоится в Москве.